



ESTADO DA PARAÍBA
MUNICÍPIO DE VIEIRÓPOLIS
Secretaria Municipal de Administração
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 001/2017

Os membros da Comissão de Processo Seletivo Simplificado – PSS, nomeada pela Portaria nº 082/2017, na forma da Lei Municipal nº. 185, de 27/02/2007, **torna público** a retificação do Edital Nº. 001/2017, continuando inalterados os demais itens do Edital 001/2017.

ITEM 2 – Do Cargo, Vaga, Carga Horária, Escolaridade, Salário e Atribuições.

Cargo	Professor do Ensino Fundamental II (Língua Inglesa)	
Escolaridade	Onde se lê: Ensino Superior	Leia-se: Ensino Superior Completo com Licenciatura Plena em Letras

Cargo	Professor do Ensino Fundamental II – (Matemática)	
Escolaridade	Onde se lê: Ensino Superior	Leia-se: Ensino Superior Completo com Licenciatura Plena em Matemática

Cargo	Professor do Ensino Fundamental I (Correção de Fluxo)	
Escolaridade	Onde se lê: Ensino Superior	Leia-se: Ensino Superior Completo com Licenciatura Plena em Pedagogia

Cargo	Professor do Ensino Fundamental II (Correção de Fluxo - 6º ao 9º Ano)	
Escolaridade	Onde se lê: Ensino Superior	Leia-se: Ensino Superior Completo com Licenciatura Plena em Pedagogia

Cargo	Professor do Ensino Fundamental II (Redação - 6º ao 9º Ano)	
Escolaridade	Onde se lê: Ensino Superior	Leia-se: Ensino Superior Completo com Licenciatura Plena em Pedagogia

Cargo	Professor de Educação Física (Educação Infantil e Ensino Fundamental I - 1º ao 5º Ano)	
Escolaridade	Onde se lê: Ensino Superior	Leia-se: Ensino Superior Completo com Licenciatura Plena em Educação Física

ITEM 3 – Das inscrições, data, horário e local de realização das provas.

Inclusão do Subitem 3.4.2

3.4.2 A prova terá duração de 03 (três) horas.

Inclusão do Subitem 3.4.3

3.4.3 O candidato deverá comparecer ao local da realização da prova, até o fechamento dos portões, que ocorrerá às 07h50min (manhã), munido de seu comprovante de Inscrição, de caneta esferográfica (tinta azul ou preta), não sendo permitida a entrada no local da prova após o horário acima estabelecido.

5. Conteúdo programático

Onde se lê: 5.2. Monitor de Transporte Escolar: interpretação de texto e conhecimento específico; Leia-se: 5.2. Monitor de Transporte Escolar: língua portuguesa, interpretação de texto e conhecimento específico;
--

Onde se lê: 5.3. Auxiliar de Serviços Gerais: interpretação de texto, conhecimento geral e específico; Leia-se: 5.3. Auxiliar de Serviços Gerais: língua portuguesa, interpretação de texto, conhecimento geral e específico;
--

Onde se lê: 5.4. Vigilante: interpretação de texto, conhecimento geral e atualidade; Leia-se: 5.4. Vigilante: língua portuguesa, interpretação de texto, conhecimento geral e atualidade;
--

Onde se lê: 5.5. Merendeira: interpretação de texto, conhecimento geral e atualidade; Leia-se: 5.5. Merendeira: língua portuguesa, interpretação de texto, conhecimento geral e atualidade;
--

Vieirópolis, 18 de julho de 2017

Sandra Pereira da Silva
Presidente da CPSS

Maria do Socorro de Sousa Marques
Membro da CPSS

Manoel Raimundo de Oliveira
Membro da CPSS